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Motion nr 1, Vad fodras i fråga om bl. a information och fotografier över Träningscampen, inkl. klubbhus och stugor, ut-/och invändigt, m.m, för att fler gymnastikföreningar ska boka in sig än på senare år?

Kommentar från styrelsen 
Arbetsgruppen för Frösakull har under hela året arbetat aktivt med många delar och arbetet fortsätter. Vid förra årsmötet hade kontakt med arrendatorn ej genomförts ännu. Efter kontakt med denna vet HFG numera att de kan vända sig till samtliga inom RF och andra personer som vi har förtroende för. Gällande marknadsföringen av campen görs det via sociala medier och riktade utskick till föreningar

Förslag till beslut
Att arbetsgruppen i de dokument som tas fram/uppdateras skriver hur föreningen kan bedriva sin verksamhet utefter vad som har sagts av arrendatorn och gällande regler. 

Att arbetsgruppen beslutar och tar fram det material som de anser behövs och till det format som efterfrågas av dagens gäster för att marknadsföra campen ytterligare
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Motion 2, Vad fodras för att HFG:s medlemmar ska få ta del av vad som händer i föreningen och känna delaktighet i föreningens verksamhet?

Kommentar från styrelsen
Statistik visar att de nyheterna som läggs ut på hemsidan ses av i snitt 2-5 personer, nyheter via våra sociala medier når ca 10000 personer. Beslut togs att det är via de sociala medierna vi lägger vår arbetstid, dessa konton går att finna via hemsidan. 
Undersökning av flertalet föreningar visar att de inte lägger ut sina styrelseprotokoll för allmän beskådan då de är förtroendedokument. Styrelsen arbetar med det.

Under 2023 tog styrelsen beslutet efter en undersökning hos de aktiva gymnasterna att inte sälja lotter med anledning av bland annat spelmissbruk. Under fler föräldramöten har man efterfrågat att kunna köpa sig fri eller sälja förbrukningsvaror i stället för lotter/kalender. Undersökningen visade att ca 75% vill köpa sig fri eller sälja.
Bilderna från katalogen har alltid varit uppskattade och föreningen tar i stället fram en ”skolkatalog” med gruppbilder och ”actionbilder”. Denna väljer man sedan om man vill beställa eller ej. Information gällande detta beslut gick ut till alla aktiva gymnaster med föräldrar då det är de som har haft köpkrav på sig.

Förslag till beslut
Att kansliet skickar ut nyhetsbrev 1 gång per kvartal för att få det mer kontinuerligt, innehållet och längden beslutas av styrelsen.

Att publicering av styrelseprotokoll beslutas av styrelsen.

Att avslå yrkandet om årskalender då det efter undersökning gjorts ett beslut på att ge ut en ”skolkatalog” med actionbilder.
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