Till: HFG:s årsmöte 2024
Från: Lars-Gunnar Wirdheim, 2024-02-08

Motion nr 1
Vad fordras i fråga om bl.a. information och fotografier över Träningscampen, inkl. klubbhus och stugor, ut-/ och invändigt, m.m., för att fler gymnastikföreningar ska boka in sig än på senare år?

Enligt ”Föreskrifter och ordningsregler för Halmstad Frigymnasters träningscamp i Frösakull” gäller: ”Den gymnastiska verksamheten, oavsett om den förekommer i form av träning, uppvisning, tävling eller utbyte med gästande föreningar/gymnaster, har högsta prioritet på HFG:s träningscamp”

I fjol lämnade jag in en motion till årsmötet med syfte att skapa en fungerande bokningsmodell för gymnastikföreningars träningsläger på campen/GH. Jag framhöll bl.a. vikten av att ha bilder på klubbhus och stugor, både utvändigt och invändigt, liksom på Trupphallen och AG-hallen, m.m. Detta med anledning av att antalet gästande gymnastikföreningar har minskat betydligt under senare år.
Jag yrkade att föreningen skulle tillsätta en arbetsgrupp med uppgift utarbeta en lättförståelig och fungerande bokningsmodell redan under våren 2023.

Kommentaren från styrelsen var: ”Gällande regler gör att vi inte kan hyra ut detta i ett kommersiellt syfte och får av den anledningen tänka på hur vi gör det mer lättillgängligt”. 
Mitt önskemål om bilder på klubbhus och stugor, in- och utvändigt liksom på Trupp- och AG-hallen liksom övriga förslag lämnades utan kommentar. Samma gällande ”uppsökande verksamhet” till föreningar som tidigare hade gästat campen. 

I maj 2023 fick alla stugägare en frågeenkät ”Långsiktig vision Frösakull 2030”. Av denna framgick bl.a. att föreningen hade förhoppning om att mångdubbla intäkterna för campen och att fördubbla uthyrningen, bl.a. genom att bjuda in olika idrottsföreningar inom RF (inte gymnastikföreningar).
Hur detta skulle kunna ske utan att komma i konflikt med att inte ”hyra ut detta i ett kommersiellt syfte”, framgick inte. Att åsidosätta gymnastikföreningar strider dessutom mot regelverket.

Enligt möte i augusti 2023 på Tylöbäck, skulle arbetsgruppen för ”Långsiktig vision för Frösakull” utökas med fler personer. Oklart om så har skett, då ingen vidare information har redovisats.

Yrkande:
Jag yrkar att arbetsgruppen för ”Långsiktig vision Frösakull 2030”, med namngivna personer inklusive eventuellt nytillkomna, får till uppgift att noga utreda vad som är tillåtet resp. inte tillåtet i fråga om uthyrning av campen samt att ta fram en modell som möjliggör fortsatt uthyrning / gymnastikutbyte.
Jag yrkar att arbetsgruppen får till uppgift att även framställa ett fint informationsunderlag för campen, som med bilder och text visar och anger dess fördelar ur alla aspekter: fågelperspektiv med klubbhus, grill, alla redskap uppställda gärna med full aktivitet, bilder ut- och invändigt på klubbhuset, alla stugor, duschar,  spången ner mot dynerna och havet, vilken typ av gymnastikträning som lämpar sig bäst på campen, möjlighet till grillning, ”catering”, möjlighet till träning i GH, etc.  

Resultatet bör redovisas i god tid före nästa uthyrningsperiod. 
